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下の水とうとポットに入る水のかさを、ア、イのあらわし方で書きましょう。
かた か

（１）水とう ア Ｌ

イ ｍＬ

（２）ポット
ア Ｌ

イ ｍＬ

すずさんは、６２＋３９の計算をつぎのようにひっ算しました。
けい さん

まいこさんは、すずさんの計算のまちがいを下のようにせつめいして
います。
すずさんのひっ算

６２
＋３９

９１
まいこさん

まいこさんのせつめいのように、つぎのしょうたさんの計算のまちが

いをせつめいし、正しい答えになおしましょう。
こた

せつめい

しょうたさんのひっ算

８４
＋５８
１３２

正しい答え

学校を出てから、家につくまでの時間は、何分間でしょうか。

学校を出た時こく 家につく時こく

１

３

２

２学期サポート問題（第５回）
き もんだい だい かい

〔算数〕小２ 組 番 名前
さんすう くみ ばん まえ

一のくらいの計算は、２＋９で１１です。

すずさんは、十のくらいの計算を１くり上げ

ずに計算し、

６＋３＝９

になっているのでまちがいです。

※つぎのページにも、もんだいがあります。

10問中
もん
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下の絵（ヨーグルト、たまご）のうち１つをえらんで、かけ算のもん
え

だいをつくりましょう。

もんだい

つぎのもんだいに答えましょう。
こた

（１）下の①から④までの中から正しいものをすべてえらび、ばんごうを書
きましょう。

① ６０７＞６０２ ② ７３０＞７３２
③ ５９８＞５８９ ④ ９６＜１０４

（２）下の２つの３けたの数の大きさをくらべます。

３□４ ３６２

上の３けたの数３□４の十のくらいには、まだ数字が入っていません｡
すう じ はい

３□４が３６２よりも大きい数になるとき、□には、どのような数が

あてはまりますか。

０から９までの中で、あてはまる数をすべて書きましょう。
か

４

ヨーグルト たまご

５



１４２

１（１）水とう

ア イ
Ｌ ｍＬ

（２）ポット

ア イＬ ｍＬ

２ せつめい

正しい答え

３

４ もんだい

５ （１）

（２）

【考え方】

３□４ ＞ ３６２

（れい）

ヨーグルトが、１パックに３こずつ入っています。４パックか

うと、ぜんぶでなんこになりますか。

何（こ）のいくつ分かを考えて、も
んだいをつくりましょう。たまごをつ
かって、４×６のもんだいをつくるこ
ともできます。

１Ｌ＝１０００ｍＬ

（れい）
一のくらいの計算は、４＋８で１２です。
しょうたさんは、十のくらいの計算を
１くり上げずに計算し、
８＋５＝１３
になっているのでまちがいです。

６、７、８、９

・□の中に０ ⇒ ３０４ （３６２より小さい）
・□の中に１ ⇒ ３１４ （３６２より小さい）
・□の中に２ ⇒ ３２４ （３６２より小さい）
・□の中に３ ⇒ ３３４ （３６２より小さい）
・□の中に４ ⇒ ３４４ （３６２より小さい）
・□の中に５ ⇒ ３５４ （３６２より小さい）
・□の中に６ ⇒ ３６４ （３６２より大きい）
・□の中に７ ⇒ ３７４ （３６２より大きい）
・□の中に８ ⇒ ３８４ （３６２より大きい）
・□の中に９ ⇒ ３９４ （３６２より大きい）

ながいはりが１めもりすすむ時間は１分です。
学校を出た時こくは２時３０分で、家についた時

こくは２時５０分なので、かかった時間は２０分間
です。

２学期サポート問題（第５回）
き もんだい だい かい

〔算数〕小２ 組 番 名前
さんすう くみ ばん まえ 答え(児童用)

こた じ どうよう

２ ２０００

６ ６０００

２０分間

①、③、④


